

Úti beszámoló

2021. augusztus 8-tól 17-ig egy tíznapos spliti kurzuson vettem részt Horvátországban az Erasmus+ Coursis Croatia szervezésében.

A kurzus egy intenzív angol nyelvi továbbképzés volt az oktatásban dolgozók számára. A képzés jól szervezett volt, az előzetesen kiküldött órarendben foglaltakat betartották. Tanárain, *Ana Mladina Puljak* és *Dario Caljkusic*, rutinosak, remekül felkészültek voltak módszertanilag. Kooperatív, beszédközpontú órákat, érdekes előadásokat és workshop-okat tartottak.

A csoportomnak Anaval volt az első órája. Témája a 21. századi pedagógus kihívásai voltak. A csoportmunka során a *mentimeter.com*-ot használtunk, így az okos telefonjainkkal a kivetítőre tudtuk küldeni a csoportban megbeszélteket. Ez a weblap újdonság volt számomra. Anaval több óránk is volt még a 10 nap alatt. A csütörtöki óráink egy közeli malom kertjében voltak, ahová busszal vittek ki minket és más kurzuson lévőket is. A természetben sokkal motiválőbb volt dolgozni. Míg mi angoltunk mások jógáztak a fűben vagy egy előadást hallgattak.



Dario bemutatta nekünk az *Active Floor* nevű interaktív projektort, amivel minden óra végén játszhattunk, így IKT eszközismeretem egy újabb darabbal bővült. Egy workshop által megismertem a *brain gym* fogalmát és pár gyakorlatát. Valamint betekintést nyerhettem a *mindfulness* meditációs technika rejtelseibe és abba, hogy hogyan lehet beépíteni a mindennapi pedagógusi munkába és milyen haszna van ennek egy osztályközösségben. Mint megtudtam több spanyol és lengyel kolléga sikeresen használja ezt a meditációt a tanítási nap kezdetén. Nagyon sok gyakorlatot párban, csoportban végeztünk, így én is átélhettem a kooperatív tanulási formát.

A kurzusom első hetében 14 fős volt a csoportom. Három cseh, négy lengyel, hat spanyol pedagógus vett részt a képzésen. Az első hét végén a cseh és lengyel kollégáktól búcsút

kellett vennünk egy esti hajókiránduláson, ők csak az egyhetes angol nyelvi kurzuson vettek részt, így a további napokat a spanyolok társaságában töltöttem. Az órák alatt és után is sokat megtudtunk egymás hazájáról, szokásairól, iskolarendszeréről. Angol nyelvtanítóként öröm volt 10 napig csak angolul beszélni.

A képzés és a magam által is szervezett programokon megismerhettem Split történelmét, ami igen messzire nyúlik vissza a múltba. Diocletianus császár palotájának maradványai az óváros jelentős részét képezik. Mint utólag kiderült a szállásom is a császári palota közelében volt. Kirándultam a Marjan Parkban és ellátogattam többek között Brac sziget legszebb partjára (Zlatni rat).



A tíznapos spliti tanfolyam nagyon jó hangulatban telt, sok kollégát ismerhettem meg. Kiemelt jelentőséget kapott a kurzuson a kommunikáció, a kooperáció, a kreativitás és a közös gondolkodás, a vélemények ütköztetése.

Pilisvörösvár, 2021.08.22.

Marlok Fanni